Cewice, dnia 2010-09-27

(oznaczenie Zamawiajgcego)

Do wszystkich Wykonawcow nr post ZI-RG.3411-12/10

Dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego nr ZI-RG.3411-12/10 w trybie
przetargu nieograniczonego na Wymiane stolarki okiennej w budynku GOZ w Cewicach.

WYJASNIENIE
tresci SIWZ

Wojt Gminy Cewice w imieniu Gminy Cewice z siedzibg organu Wykonawczego gminy 84-
312 Cewice, ul. W. Witosa 16, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2, 6 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223,
poz. 1655 z pbdzn. zm.), wyjasnia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na Wymiane stolarki
okiennej w budynku GOZ w Cewicach.

Pytanie 1.

Jaki powinien by¢ kolor parapetow? Czy mozna szerokoéci parapetéw 27 cm i 32 cm
(podane w przedmiarze) zamieni¢ na 27,5 cm i 35 cm?

Odpowiedz

Kolor oraz szeroko$¢ parapetéw zostata opisana w Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia — w pkt 11.1.3. Nalezy uwzgledni¢ skucie istniejgcych wylewek pod parapetami
zewnetrznymi i wykonanie nowych spadkéw.

Pytanie 2.

Jakiego rodzaju powinny byé nawiewniki?
Odpowiedz

Nawiewniki sterowane recznie.




